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Regierungsratsbeschluss vom 8. Marz 2016

Schriftliche Anfragen Eric Weber betreffend ,,Gesetzesbilcher fir
Grossrate*

und

,wenn eine personliche Erklarung missbraucht wird“
und

,»sind Grossrate Kantonsangestellte*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehenden Schriftlichen Anfragen Eric Weber dem Re-
gierungsrat zur Beantwortung tberwiesen:

»Als jingster Grossrat Helvetiens, mit 20, habe ich oft in der GR-Kanzlei fir meinen Bruder kostenlose Geset-
zesbucher abgeholt.

Heute kommt man als Grossrat nicht mehr in die GR-Kanzlei. Der Weg ist mit Tiren zugemacht. Man muss sich
wie ein Schuljunge anmelden.

1. Wo kann man als Grossrat heute Gesetzeshiicher kostenfrei abholen?
2. Welche Stelle in der Staatskanzlei ist zustandig?

Eric Weber”

,Eine personliche Erklarung ist die Gelegenheit fir Abgeordnete, vor einer Abstimmung persdnliche Angriffe o-
der Unrichtigkeiten zurlickzuweisen und sich damit personlich zu rehabilitieren.
Wenn jetzt ein Grossrat bei einer personlichen Erklarung in den Schmutz gezogen wird, mit unwahren Angaben,
was kann der Grossrat dann tun?
1. Was kann ein Grossrat tun, wenn er in einer personlichen Erklarung mit unwahren Angaben Uberhauft
wird?
2. Was ist, wenn das Parlaments-Prasidium nicht antwortet? Kann der Grossrat dann an die Regierung ge-
langen?
Eric Weber*“
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,ES ist vieles nicht ganz klar. Daher kann Klarheit geschafft werden. Die Grossrate bekommen einen Lohnzet-
tel vom Kanton. In diesem Zusammenhang folgende Fragen:

1.
2.
3

Sind Grossrate auch Kantonsangestellte?

Wenn ein Grossrat kein Kantonsangestellter sein darf, warum bekommt er dann Lohnzettel vom Kanton?
Wenn ein Grossrat kein Kantonsangestellter sein darf, kann dann die Praxis abgandert werden, dass der
Lohnzettel nicht mehr vom Kanton kommt, sondern z.B. vom Parlamentsdienst?

Kantonsangestellte haben Zugriff auf das Kantons-Intranet. Was ist das Intranet? Was bedeutet es? Wie
funktioniert es? Was kann man mit Intranet machen? Ich weiss es nicht und bitte um genaue Erklarung, als
waren Sie, werte Regierung, mein Lehrer. Danke.

Haben auch Grossrate Zugriff auf Intranet?

Kann die Regierung daflr sorgen, dass bitte bei jeder Grossrats-Sitzung ein bis zwei Computer im Vor-
zimmer stehen, wo man als Parlamentarier bitte Zugriff aufs Internet hat?

Eric Weber”

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Der Regierungsrat aussert sich nicht zum Parlamentsbetrieb.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

isa E- annps weet

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl

Prasident

Staatsschreiberin
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